CAMARA DE COMERCIO DE FACATATIVA Carrera 3 No. 4 - 60 Barrio Centro Facatativa FACATATIVA PBX 8923232 Ext 100

callcenter@ccfacatativa.org.co

CÓDIGO DE VERIFICACION HEqtsKG41

El Secretario General de la **CAMARA DE COMERCIO DE FACATATIVA**, en uso de las facultades y atribuciones conferidas por el reglamento de la entidad y la ley, y en respuesta a la solicitud realizada por el cliente, se permite expedir la presente certificación:

CERTIFICA:

NOMBRE: ASOCIACION PARA LA SEGURIDAD Y LA GESTION DEL RIESGO

EMPRESARIAL DE MANSILLA

SIGLA: ASGREM

NIT: 900.336.845-4

DIRECCION COMERCIAL: KM 3 VIA LA VEGA

DOMICILIO: FACATATIVA

TELEFONO COMERCIAL: 3114828161

DIRECCION DE NOTIFICACION JUDICIAL: KM 3 VIA LA VEGA

MUNICIPIO JUDICIAL: FACATATIVA

TELEFONO NOTIFICACION JUDICIAL: 3114828161

CERTIFICA:

MATRICULA No.: S0502444

FECHA DE MATRICULA EN ESTA CAMARA: 2010/01/18

RENOVO EL AÑO: 2017

FECHA RENOVACION: 2017/03/31

CERTIFICA:

CONSTITUCION: QUE POR ACTA NÚMERO 1 DEL 17 DE DICIEMBRE DE 2009 DE LA ASAMBLEA CONSTITUTIVA, REGISTRADO EN ESTA CÁMARA DE COMERCIO BAJO EL NÚMERO 7806 DEL LIBRO I DEL REGISTRO DE ENTIDADES SIN ÁNIMO DE LUCRO EL 18 DE ENERO DE 2010, SE INSCRIBE: LA CONSTITUCIÓN DE PERSONA JURIDICA DENOMINADA ASOCIACION PARA LA SEGURIDAD Y LA GESTION DEL RIESGO EMPRESARIAL DE MANSILLA.

CERTIFICA:

QUE POR ACTA NÚMERO 1 DEL 17 DE DICIEMBRE DE 2009 DE LA ASAMBLEA CONSTITUTIVA, REGISTRADO EN ESTA CÁMARA DE COMERCIO

BAJO EL NÚMERO 7806 DEL LIBRO I DEL REGISTRO DE ENTIDADES SIN ÁNIMO DE LUCRO EL 18 DE ENERO DE 2010, FUE(RON) NOMBRADO(S):

CARGO NOMBRE IDENTIFICACION

REPRESENTANTE LEGAL JULIO CESAR CRUZ PEÑARANDA C.C. 13.463.741

CERTIFICA:

QUE POR ACTA NÚMERO 5 DEL 12 DE MARZO DE 2015 DE LA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA, REGISTRADO EN ESTA CÁMARA DE COMERCIO BAJO EL NÚMERO 11075 DEL LIBRO I DEL REGISTRO DE ENTIDADES SIN ÁNIMO DE LUCRO EL 19 DE MAYO DE 2015, FUE(RON) NOMBRADO(S):

CARGO NOMBRE IDENTIFICACION

REPRESENTANTE LEGAL JULIO CESAR CRUZ PEÑARANDA C.C. 13.463.741

CERTIFICA:

QUE POR ACTA NÚMERO 6 DEL 29 DE MARZO DE 2016 DE LA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA, REGISTRADO EN ESTA CÁMARA DE COMERCIO BAJO EL NÚMERO 11873 DEL LIBRO I DEL REGISTRO DE ENTIDADES SIN ÁNIMO DE LUCRO EL 19 DE MAYO DE 2015, FUE(RON) NOMBRADO(S):

CARGO NOMBRE IDENTIFICACION

REPRESENTANTE LEGAL JULIO CESAR CRUZ PEÑARANDA C.C. 13.463.741

CERTIFICA:

QUE POR ACTA NÚMERO 7 DEL 29 DE MARZO DE 2017 DE LA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA, REGISTRADO EN ESTA CÁMARA DE COMERCIO BAJO EL NÚMERO 13566 DEL LIBRO I DEL REGISTRO DE ENTIDADES SIN ÁNIMO DE LUCRO EL 11 DE AGOSTO DE 2017, FUE (RON) NOMBRADO(S):

CARGO NOMBRE IDENTIFICACION

REPRESENTANTE LEGAL NESTOR AUGUSTO ACOSTA ZAMUDIO C.C. 74.182.382

CERTIFICA:

QUE POR ACTA NÚMERO 1 DEL 26 DE OCTUBRE DE 2017 DE ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA, REGISTRADO EN ESTA CÁMARA DE COMERCIO BAJO EL NÚMERO 13747 DEL LIBRO I DEL REGISTRO DE ENTIDADES SIN ÁNIMO DE LUCRO EL 29 DE NOVIEMBRE DE 2017, FUE (RON) NOMBRADO(S):

CARGO NOMBRE IDENTIFICACION

REPRESENTANTE LEGAL ALVARO ENRIQUE SALCEDO RESTREPO C.C. 91.271.872

CERTIFICA:

QUE NO FIGURAN INSCRIPCIONES ANTERIORES A LA FECHA DEL PRESENTE CERTIFICADO, CORRESPONDIENTES A NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTE LEGAL.

Que la certificación anteriormente explicada se realiza en desarrollo de la solicitud expresa del cliente identificada de la siguiente forma:

Fecha: 20180216 Recibo: S000136068

Número de operación: 01-KPS-CAJA-20180216-0008

Tipo de certificación: - HISTORICO DE REPRESENTANTES LEGALES Cliente: ASOCIACION PARA LA SEGURIDAD Y LA GESTION DEL RIES

Identificación del cliente: 9003368454 Expediente involucrado: S0502444

Razón social: ASOCIACION PARA LA SEGURIDAD Y LA GESTION DEL RIESGO

EMPRESARIAL DE MANSILLA Identificación: 9003368454

Solicitud: HISTORICO DE REPRESENTANTE LEGAL

IMPORTANTE: La firma digital del secretario de la CAMARA DE COMERCIO DE FACATATIVA contenida en este certificado electrónico se encuentra emitida por una entidad de certificación abierta autorizada y vigilada por la Superintendencia de Industria y Comercio, de conformidad con las exigencias establecidas en la Ley 527 de 1999 para validez jurídica y probatoria de los documentos electrónicos.

La firma digital no es una firma digitalizada o escaneada, por lo tanto, la firma digital que acompaña este documento la podrá verificar a través de su aplicativo visor de documentos pdf.

No obstante, si usted va a imprimir este certificado, lo puede hacer desde su computador, con la certeza de que el mismo fue expedido a través del canal virtual de la cámara de comercio y que la persona o entidad a la que usted le va a entregar el certificado impreso, puede verificar por una sola vez el contenido del mismo, ingresando al enlace https://siifacatativa.confecamaras.co/cv.php seleccionando allí la cámara de comercio e indicando el código de verificación HEqtsKG41

Al realizar la verificación podrá visualizar (y descargar) una imagen exacta del certificado que fue entregado al usuario en el momento que se realizó la transacción.

La firma mecánica que se muestra a continuación es la representación gráfica de la firma del secretario jurídico (o que haga sus veces) de la cámara de comercio quien avala este certificado. La firma mecánica no reemplaza la firma digital en los documentos electrónicos.

Dado en FACATATIVA, a los 21 de febrero de 2018

LUZ MARINA CUERVO ROMERO SECRETARIO GENERAL

LUZ MARINA CUERVO ROMERO